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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

dinsdag  12 APRIL 2016 mardi  12 AVRIL 2016

KAMER CHAMBRE

Commissies Commissions

Samenstelling van commissies Composition commissions

(toepassing van artikel 157.6 van het Reglement) (application de l'article 157.6 du Règlement)

WIJZIGING VOORGESTELD DOOR DE MR-FRACTIE : MODIFICATION PROPOSÉE PAR LE GROUPE MR :

Commissie Legeraankopen Commission Achats militaires
Effectieve leden
De heer Gautier Calomne vervangen door de 
heer Gilles Foret.

Membres effectifs
Remplacer M. Gautier Calomne par M. Gilles 
Foret.

WIJZIGINGEN VOORGESTELD DOOR DE ECOLO-
GROEN-FRACTIE :

MODIFICATIONS PROPOSÉES PAR LE GROUPE ECOLO-
GROEN :

Commissie voor de Naturalisaties Commission des Naturalisations
Effectieve leden
De heer Benoit Hellings vervangen door de 
heer Gilles Vanden Burre.

Membres effectifs
Remplacer M. Benoit Hellings par M. Gilles 
Vanden Burre.

Plaatsvervangers
De heer Gilles Vanden Burre vervangen door de 
heer Benoit Hellings.

Membres suppléants
Remplacer M. Gilles Vanden Burre par M. Benoit 
Hellings.

WIJZIGING VOORGESTELD DOOR DE CDH-FRACTIE : MODIFICATION PROPOSÉE PAR LE GROUPE CDH :

Commissie belast met de begeleiding van het 
Vast Comité P en het Vast Comité I

Commission chargée du suivi du Comité 
permanent P et du Comité permanent R

Effectieve leden
Mevrouw Vanessa Matz vervangen door de 
heer Georges Dallemagne.

Membres effectifs
Remplacer Mme Vanessa Matz par M. Georges 
Dallemagne.

Interpellaties Interpellations

Interpellatieverzoeken Demandes d'interpellation

1. mevrouw Gwenaëlle Grovonius tot de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Europese Zaken, belast met Beliris en 
de Federale Culturele Instellingen over "een 
nieuwe start voor de modernisering van de 

1. Mme Gwenaëlle Grovonius au vice-premier 
ministre et ministre des Affaires étrangères et 
européennes, chargé de Beliris et des Institutions 
culturelles fédérales sur "le déblocage de la 
modernisation des instruments de défense 
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instrumenten ten behoeve van 
handelsbescherming, met name jegens China".

commerciale notamment vis-à-vis de la Chine".

(nr. 134 – verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen)

(n° 134 – renvoi à la commission des Relations 
extérieures)

2. mevrouw Laurette Onkelinx tot de vice-
eersteminister en minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der 
gebouwen over "de toeloop van hooligans op het 
Beursplein te Brussel, op zondag 27 maart 2016".

2. Mme Laurette Onkelinx au vice-premier 
ministre et ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, 
chargé de la Régie des bâtiments sur "le 
déferlement de hooligans le dimanche 
27 mars 2016 à la Bourse de Bruxelles".

(nr. 135 – verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt)

(n° 135 – renvoi à la commission de l'Intérieur, 
des Affaires générales et de la Fonction publique)

3. mevrouw Karine Lalieux tot de vice-
eersteminister en minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der 
gebouwen over "de actie van hooligans op het 
Beursplein te Brussel, op zondag 27 maart 2016".

3. Mme Karine Lalieux au vice-premier ministre et 
ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, chargé de 
la Régie des bâtiments sur "l’action de hooligans 
le dimanche 27 mars 2016 à la Bourse de 
Bruxelles".

(nr. 136 – verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt)

(n° 136 – renvoi à la commission de l'Intérieur, 
des Affaires générales et de la Fonction publique)

4. mevrouw Barbara Pas tot de vice-
eersteminister en minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der 
gebouwen over "de open brief van de 
luchtvaartpolitie omtrent het veiligheidsprobleem 
op Zaventem".

4. Mme Barbara Pas au vice-premier ministre et 
ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, chargé de 
la Régie des bâtiments sur "la lettre ouverte de la 
police aéronautique concernant le problème de la 
sécurité à Zaventem".

(nr. 137 – verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt)

(n° 137 – renvoi à la commission de l'Intérieur, 
des Affaires générales et de la Fonction publique)

5. mevrouw Barbara Pas tot de minister van 
Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de 
Nationale Maatschappij der Belgische 
Spoorwegen over "de open brief van de 
luchtvaartpolitie omtrent het veiligheidsprobleem 
op Zaventem".

5. Mme Barbara Pas à la ministre de la Mobilité, 
chargée de Belgocontrol et de la Société 
Nationale des Chemins de fer Belges sur "la lettre 
ouverte de la police aéronautique concernant le 
problème de la sécurité à Zaventem".

(nr. 138 – verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven)

(n° 138 – renvoi à la commission de 
l'Infrastructure, des Communications et des 
Entreprises publiques)

6. mevrouw Barbara Pas tot de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Europese Zaken, belast met Beliris en 
de Federale Culturele Instellingen over "de open 
brief van de luchtvaartpolitie waarin onder meer 
de aanwezigheid van personeel met een 
crimineel verleden op de luchthaven van 
Zaventem aan de kaak wordt gesteld".

6. Mme Barbara Pas au vice-premier ministre et 
ministre des Affaires étrangères et européennes, 
chargé de Beliris et des Institutions culturelles 
fédérales sur "la lettre ouverte de la police 
aéronautique dénonçant notamment la présence 
à l’aéroport de Zaventem de membres du 
personnel ayant un passé criminel".

(nr. 139 – verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen)

(n° 139 – renvoi à la commission des Relations 
extérieures)

Voorstellen Propositions

Toelating tot drukken Autorisation d'impression

1. Wetsvoorstel (de heren Benoit Hellings en 
Stefaan Van Hecke c.s.) tot wijziging van de wet 
van 5 augustus 1991 betreffende de in-, uit- en 
doorvoer van en de bestrijding van illegale handel 
in wapens, munitie en speciaal voor militair 
gebruik of voor ordehandhaving dienstig 

1. Proposition de loi (MM. Benoit Hellings, 
Stefaan Van Hecke et consorts) modifiant la loi 
du 5 août 1991 relative à l'importation, à 
l'exportation, au transit et à la lutte contre le trafic 
d'armes, de munitions et de matériel devant servir 
spécialement à un usage militaire ou de maintien 
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materieel en daaraan verbonden technologie, 
alsmede van de wet van 8 juni 2006 houdende 
regeling van economische en individuele 
activiteiten met wapens, nr. 1748/1.

de l'ordre et de la technologie y afférente, et la loi 
du 8 juin 2006 réglant des activités économiques 
et individuelles avec des armes, afin d'améliorer 
les licences et opérations des intermédiaires, 
n° 1748/1.

2. Wetsvoorstel (de heer Jean-Marc Nollet en 
mevrouw Meyrem Almaci c.s.) om 
georganiseerde veroudering tegen te gaan en de 
circulaire economie te steunen, nr. 1749/1.

2. Proposition de loi (M. Jean-Marc Nollet, 
Mme Meyrem Almaci et consorts) relative à la 
lutte contre l'obsolescence organisée et au 
soutien à l'économie circulaire, n° 1749/1.

3. Voorstel (de heer Peter De Roover, 
mevrouw Laurette Onkelinx, de heren Denis 
Ducarme, Servais Verherstraeten en Patrick 
Dewael, mevrouw Meryame Kitir, de heren Jean-
Marc Nollet en Kristof Calvo en 
mevrouw Catherine Fonck) tot oprichting van een 
parlementaire onderzoekscommissie belast met 
het onderzoek naar de omstandigheden die 
hebben geleid tot de terroristische aanslagen van 
22 maart 2016 in de luchthaven Brussel-
Nationaal en in het metrostation Maalbeek te 
Brussel, met inbegrip van de evolutie en de 
aanpak van de strijd tegen het radicalisme en de 
terroristische dreiging, nr. 1752/1.

3. Proposition (M. Peter De Roover, 
Mme Laurette Onkelinx, MM. Denis Ducarme, 
Servais Verherstraeten et Patrick Dewael, 
Mme Meryame Kitir, MM. Jean-Marc Nollet et 
Kristof Calvo et Mme Catherine Fonck) visant à 
instituer une commission d’enquête parlementaire 
chargée d’examiner les circonstances qui ont 
conduit aux attentats terroristes du 22 mars 2016 
dans l’aéroport de Bruxelles-National et dans la 
station de métro Maelbeek à Bruxelles, y compris 
l’évolution et la gestion de la lutte contre le 
radicalisme et la menace  terroriste, n° 1752/1.

Inoverwegingnemingen Prises en considération

1. Wetsvoorstel (de heren Benoit Hellings en 
Stefaan Van Hecke c.s.) tot wijziging van de wet 
van 5 augustus 1991 betreffende de in-, uit- en 
doorvoer van en de bestrijding van illegale handel 
in wapens, munitie en speciaal voor militair 
gebruik of voor ordehandhaving dienstig 
materieel en daaraan verbonden technologie, 
alsmede van de wet van 8 juni 2006 houdende 
regeling van economische en individuele 
activiteiten met wapens, nr. 1748/1.

1. Proposition de loi (MM. Benoit Hellings, 
Stefaan Van Hecke et consorts) modifiant la loi 
du 5 août 1991 relative à l'importation, à 
l'exportation, au transit et à la lutte contre le trafic 
d'armes, de munitions et de matériel devant servir 
spécialement à un usage militaire ou de maintien 
de l'ordre et de la technologie y afférente, et la loi 
du 8 juin 2006 réglant des activités économiques 
et individuelles avec des armes, afin d'améliorer 
les licences et opérations des intermédiaires, 
n° 1748/1.

Verzonden naar de tijdelijke commissie 
"terrorismebestrijding"

Renvoi à la commission temporaire "lutte contre 
le terrorisme"

2. Wetsvoorstel (de heer Jean-Marc Nollet en 
mevrouw Meyrem Almaci c.s.) om 
georganiseerde veroudering tegen te gaan en de 
circulaire economie te steunen, nr. 1749/1.

2. Proposition de loi (M. Jean-Marc Nollet, 
Mme Meyrem Almaci et consorts) relative à la 
lutte contre l'obsolescence organisée et au 
soutien à l'économie circulaire, n° 1749/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

3. Voorstel (de heer Peter De Roover, 
mevrouw Laurette Onkelinx, de heren Denis 
Ducarme, Servais Verherstraeten en Patrick 
Dewael, mevrouw Meryame Kitir, de heren Jean-
Marc Nollet en Kristof Calvo en 
mevrouw Catherine Fonck) tot oprichting van een 
parlementaire onderzoekscommissie belast met 
het onderzoek naar de omstandigheden die 
hebben geleid tot de terroristische aanslagen van 
22 maart 2016 in de luchthaven Brussel-
Nationaal en in het metrostation Maalbeek te 
Brussel, met inbegrip van de evolutie en de 

3. Proposition (M. Peter De Roover, 
Mme Laurette Onkelinx, MM. Denis Ducarme, 
Servais Verherstraeten et Patrick Dewael, 
Mme Meryame Kitir, MM. Jean-Marc Nollet et 
Kristof Calvo et Mme Catherine Fonck) visant à 
instituer une commission d’enquête parlementaire 
chargée d’examiner les circonstances qui ont 
conduit aux attentats terroristes du 22 mars 2016 
dans l’aéroport de Bruxelles-National et dans la 
station de métro Maelbeek à Bruxelles, y compris 
l’évolution et la gestion de la lutte contre le 
radicalisme et la menace  terroriste, n° 1752/1.



CRIV 54 PLEN104 Bijlage/Annexe 12/04/2016 7

KAMER-3E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2015 2016 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

aanpak van de strijd tegen het radicalisme en de 
terroristische dreiging, nr. 1752/1.
Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice

Verzoeken om advies Demandes d'avis

De voorzitter van de Kamer heeft het advies van 
de Raad van State gevraagd,

Le président de la Chambre a demandé l'avis du 
Conseil d'Etat,

- bij brief van 23 maart 2016, over de 
amendementen nrs 17 tot 31 van de heer Michel 
de Lamotte, van de heren Jean-Marc Nollet en 
Kristof Calvo en van de heer Johan Vande 
Lanotte en mevrouw Karine Lalieux (stuk 
nr. 1511/9) op het wetsontwerp tot wijziging van 
de wet van 31 januari 2003 houdende de 
geleidelijke uitstap uit kernenergie voor industriële 
elektriciteitsproductie, met het oog op de 
vaststelling van de jaarlijkse vergoeding 
verschuldigd voor de verlenging van de 
kerncentrales Doel 1 en Doel 2 (stuk nr. 1511/8  -  
tekst aangenomen in tweede lezing);

- par lettre du 23 mars 2016, sur les 
amendements nos 17 à 31 de M. Michel de 
Lamotte, de MM. Jean-Marc Nollet et Kristof 
Calvo et de M. Johan Vande Lanotte et 
Mme Karine Lalieux (doc. n° 1511/9) au projet de 
loi de loi modifiant la loi du 31 janvier 2003 sur la 
sortie progressive de l'énergie nucléaire à des 
fins de production industrielle d'électricité, en vue 
de la fixation de la redevance annuelle due pour 
la prolongation des centrales nucléaires Doel 1 et 
Doel 2 (doc. n° 1511/8  - texte adopté en 
deuxième lecture);

- bij brief van 1 april 2016, over de artikelen 
aangenomen in eerste lezing (stuk nr. 697/6) van 
het wetsvoorstel van mevrouw Kristien Van 
Vaerenbergh c.s. tot wijziging van de wetgeving 
voor wat betreft de rechten en plichten van 
pleegouders (stuk nr. 697/1) en over de 
amendementen nrs 21 tot 24 en 26 tot 30 van de 
heer Christian Brotcorne op de artikelen 
aangenomen in eerste lezing (stuk nr. 697/7).

- par lettre du 1er avril 2016, sur les articles 
adoptés en première lecture (doc. n° 697/6) de la 
proposition de loi de Mme Kristien Van 
Vaerenbergh et consorts modifiant la législation 
en ce qui concerne les droits et les devoirs des 
parents nourriciers (doc. 697/1) et sur les 
amendements nos 21 à 24 et 26 à 30 de 
M. Christian Brotcorne aux articles adoptés en 
première lecture (doc. n° 697/7).

Ter kennisgeving Pour information

Samenwerkingsprocedure Procédure de coopération

Bij brieven van 27 mei 2015, 21 oktober 2015 en 
25 januari 2016 heeft de Kamervoorzitter, met 
toepassing van artikel 97 van het 
Kamerreglement,

Conformément à l'article 97 du Règlement de la 
Chambre, le président de la Chambre a transmis, 
par lettres des 27 mai 2015, 21 octobre 2015 et 
25 janvier 2016,

- het wetsvoorstel van de heer Willy Demeyer c.s. 
tot aanvulling van de wet van 24 februari 1921 
betreffende het verhandelen van gifstoffen, 
slaapmiddelen en verdovende middelen, 
psychotrope stoffen, ontsmettingsstoffen en 
antiseptica en van de stoffen die kunnen gebruikt 
worden voor de illegale vervaardiging van 
verdovende middelen en psychotrope stoffen, 
met het oog op de wettelijke erkenning van 
gecontroleerde verbruiksruimtes voor 
druggebruikers (stuk nr. 259/1);

- la proposition de loi de M. Willy Demeyer et 
consorts complétant la loi du 24 février 1921 
concernant le trafic des substances vénéneuses, 
soporifiques, stupéfiantes, psychotropes, 
désinfectantes ou antiseptiques et des 
substances pouvant servir à la fabrication illicite 
de substances stupéfiantes et psychotropes, 
visant à la reconnaissance légale des lieux 
d'usage supervisés pour usagers de drogues 
(doc. n° 259/1);

- het wetsvoorstel van de heer Willy Demeyer c.s. 
tot aanvulling van de wet van 24 februari 1921 
betreffende het verhandelen van gifstoffen, 
slaapmiddelen en verdovende middelen, 
psychotrope stoffen, ontsmettingsstoffen en 
antiseptica en van de stoffen die kunnen gebruikt 
worden voor de illegale vervaardiging van 
verdovende middelen en psychotrope stoffen, 
met het oog op de wettelijke erkenning van de 
begeleide behandeling met diacetylmorfine (stuk 

- la proposition de loi de M. Willy Demeyer et 
consorts complétant la loi du 24 février 1921 
concernant le trafic des substances vénéneuses, 
soporifiques, stupéfiantes, psychotropes, 
désinfectantes ou antiseptiques et des 
substances pouvant servir à la fabrication illicite 
de substances stupéfiantes et psychotropes, 
visant à la reconnaissance légale du traitement 
assisté par diacétylmorphine (doc. n° 260/1),
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nr. 260/1),
overgezonden aan de eerste minister, met het 
verzoek het advies van de gewestregeringen in te 
winnen.

au premier ministre en vue de recevoir l'avis des 
gouvernements de région sur ces propositions de 
loi.

Bij brief van 21 maart 2016 zendt de minister van 
Ambtenarenzaken en Gezondheidsbeleid van het 
het Brussels Hoofstedelijk Gewest haar antwoord 
over deze wetsvoorstellen.

Par lettre du 21 mars 2016, la ministre de la 
Fonction publique et de la Politique de la Santé 
de la Région de Bruxelles-Capitale transmet sa 
réponse sur ces propositions de loi.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société


